



Коммерсантъ: "СКР убедился в разбое"

Следственный комитет завершил расследование уголовного дела по факту убийства Екатерины Вашуркиной и покушения на убийство ее супруга — начальника ОМВД по городу Отрадный Самарской области Дмитрия Вашуркина. Обвинение предъявлено четверым жителям региона. По версии следствия, в дом полицейского они проникли с целью разбойного нападения.

Третье следственное управление ГСУ СКР (дислоцируется в Нижнем Новгороде) завершило расследование уголовного дела по факту убийства Екатерины Вашуркиной и покушения на убийство ее супруга – подполковника полиции, начальника ОМВД по городу Отрадный Самарской области Дмитрия Вашуркина.

Обвинение в окончательной редакции предъявлено жителям Самарской области - Виталию Яранкину, Андрею Пермякову, Даниилу Елтышеву и Эрнсту Яцуненко. Как говорится в сообщении СКР, в зависимости от роли каждого им вменяют п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30 и пп. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 325 УК РФ (разбой, убийство и покушение на убийство, похищение паспорта или другого важного личного документа). Еще один фигурант дела - Кристина Чистякова, по версии следствия, не принимала участие в разбойном нападении, но «оказала содействие соучастникам в сокрытии похищенного и предметов со следами преступления». Ей предъявлено обвинение по ст. 316 УК РФ (укрывательство особо тяжких преступлений).

Напомним, как ранее писал “Ъ-Волга”, разбойное нападение на полицейского и его супругу произошло в ночь с 10 на 11 декабря прошлого года в их доме в селе Смышляевка Волжского района Самарской области. По версии следствия, в одном из торговых павильонов Самары обвиняемые заметили на шее «ранее им незнакомого» Дмитрия Вашуркина золотую цепочку и решили ей «завладеть». Для этого они проследовали за полицейским и его супругой, после чего проникли в дом Вашуркиных и потребовали передачи драгоценностей и денег. «При этом потерпевшим были нанесены множественные удары ногами и руками по различным частям тела и головы», - говорится в сообщении СКР. После того, как обвиняемые «завладели имуществом на общую сумму немного более 41 тыс. руб.», Виталий Яранкин обнаружил у Дмитрия Вашуркина служебное удостоверение сотрудника полиции и «в целях сокрытия совершенного разбойного нападения решил незамедлительно убить потерпевших». Он взял топор и последовательно нанес им удары Дмитрию Вашуркину и его супруге. Подполковник полиции потерял сознание, а женщина скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Обвиняемые были задержаны уже 15 декабря, 16 декабря решением Волжского районного суда они были арестованы. Следователи отмечают, что в ходе предварительного расследования ими детально проверялись все возможные версии произошедшего, и в итоге они пришли к выводу о том, что это было разбойное нападение.

«Следователи собрали обширную доказательственную базу, изобличающую всех участников преступных действий. Менее чем за три месяца расследования членами следственной группы проведено более 400 допросов, 130 обысков и выемок, 30 осмотров мест происшествия, предметов и документов, 60 судебных генетических, дактилоскопических, медицинских, медико-криминалистических и иных экспертиз», - уверяют в СКР.

В ближайшее время материалы уголовного дела будут предоставлены для ознакомления потерпевшим, обвиняемым и их адвокатам, после чего дело будет направлено прокурору.

Екатерина Кособокова

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1108124>